

『動物園を 100 倍楽しむ！
飼育員が教えるどうぶつのディープな話』（1刷）
訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-890-7

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所	誤	正
p. 94 下段 5 行目	尾の長さは 2 cm ほど	尾の長さは 20cm ほど